

民房中四五人流水作业 “夏普”电视挂架下线了

平度查获特大假冒注册商标案，三制假团伙被端，涉案金额两千余万元

本报记者 董海蕊 本报通讯员 韩鹏



康佳、夏普、索尼、三星、东芝等十几个大品牌的电视挂架竟是四五名工人生产出来的。3日，平度警方破获假冒生产大品牌电视挂架的特大假冒注册商标案，一举打掉犯罪团伙三个，捣毁生产和销售窝点六个，抓获犯罪嫌疑人二十名，涉案总价值两千余万元。



办案民警现场查封制假窝点内的电视机挂架。(图片由警方提供)

小作坊产出“大品牌”

今年3月下旬，平度警方接到上级公安机关通报称，位于平度香店办事处的青岛某工贸有限公司假冒注册商标生产电视挂架，且数额较大，要求立即对其立案调查。接到通报后，平度警方从经侦大队

抽调骨干力量组成专案组展开调查，在该公司网页发现有康佳、夏普、索尼、三星、东芝等十几个大品牌及型号的液晶电视的电视挂架、底座展示品，且上面明显的标注着从10元到200元不等的销售价格。

民警从网站上发现该公司的法人代表是宋某，经营范围是五金件加工和铁板销售，而该公司网页上展示的产品明显不在其经营范围之内，这很明显的是在“挂着狗头卖着羊肉”。根据网站上的公司地

顺藤摸瓜牵出俩同行

民房产出的“品牌”货去了哪儿？办案民警调查发现，宋某的公司与同样位于香店街道的平度某机电设备有限公司有大量的业务往来，且主要是些产品零件的加工。该

机电设备有限公司的法人代表姓王，同样进行着各种“大品牌”液晶电视挂架及底座的生产。

在对宋、王两公司业务往来的调查中，民警又发现一

条线索：宋某的公司与家住即墨市同济街道的张某有紧密的业务往来。5月6日，赶赴即墨调查的民警在一个四合院的门口发现一辆轻型厢式货车，而敞开的车厢内也

正堆放着许多液晶电视挂架和底座的散件。通过对该四合院的调查，专案组民警发现该四合院是张某冒牌生产“大品牌”电视挂架和底座的窝点。

销售网络遍布12省30多个城市

经过近三个多月的缜密侦查，民警将宋、王、张三个制假团伙之间的相互关系及其购销网络调查清楚。三个制假团伙生产的产品主要是通过网上订货或电话联系订货后，再由这边用物流的形式发到

购货人手中。产品远销河南、湖南、浙江、吉林、辽宁、黑龙江、河北等12个省30多个地市，在短短的两年时间内其销售额就超过2000万人民币。

3日，平度及全国12个省30多个地市的公安机关同时向

这个犯罪网络发起攻势。行动结束，平度警方共打掉犯罪团伙3个，捣毁生产和销售窝点6个，抓获王某、宋某、张某等犯罪嫌疑人20名，当场查获电视机挂架、底座生产线2条、外包装箱生产线1条，查扣空压机、

折弯机、行车机、打包机等生产设备20余台，涉案总价值达2000多万元。

目前，20名犯罪嫌疑人中7人被依法刑事拘留，其余13人均已采取了刑事强制措施。案件正在进一步审理中。

四名工人就组成一条生产线

警方捣毁的六个制假窝点中，每个窝点只有四五名工人，用于组成整个电视挂架的材料和散件都不大，组装配件也并不复杂，这四五名工人就可以组成一套完整的生产流

水线。工人们将提前加工好的散件按照顺序组装好后装入专门的塑料袋，封口后放入专用盒子内再放上说明书，这个盒子及里面的东西就是一件可以销售的液晶电视挂架或

者底座。

“这几个制假窝点生产的电视机挂架和底座的出售价格都比正规厂家生产的产品低很多，正宗品牌售价平均在200—300元，而这些假冒产品

的平均售价还不到100块钱。”办案民警刘警官介绍，假冒产品的价格远远低于正规产品，使制假、售假者有了较大的利润空间，很多销售商也愿意以次充好获利。

“楼拖拖”交房遥遥无期 开发商再次食言，业主欲走法律程序

本报7月12日讯(记者 赵波) 房子盖完了，却因没验收迟迟不交房(本报曾在5月24日和6月29日报道)，开发商屡次作出交房日期的承诺均未实现。6月28日，有业主砸了开发商办公室，开发商再次郑重承诺7月12日交房，但时至12日，却再次食言。

5月24日、6月29日，本报分别刊发《“楼拖拖”，你能靠谱点儿吗？》、《楼拖拖四次延迟交房 业主怒砸办公室》两篇报道，提到四方区丽馨苑小区的开发商青岛中企置业有限公司数次延期交房，业主无奈砸了开发商交房办公室不说，还群体堵路，无奈之下开发商再次承诺7月12日保证交房，说12日肯定交房。“如果不交房，我们十倍违约金赔偿。”6月28日上午，开发商的工作人员信誓旦旦。

记者联系到小区的开发商青岛中企置业有限公司的林经理，林经理说，因为之前业主大闹办公室，建管部门发

现他们违规交房，已经对他们进行了处罚，并且要罚款5万元。因为被责令整改，目前小区新房还没通过验收，对于下一步的交房日期，林经理称很难说。

据业主透露，目前已经有80余户在没有验收的情况下领到了钥匙，而大部分没有领取钥匙的业主称，遇到这样的开发商实在很无奈，虽然法律程序很慢，但他们也只能走法律程序来维权了。



天天梦想中大奖 挪用公款买彩票

本报7月12日讯(通讯员 乔俊杰 记者 刘腾腾) 刚开始买彩票不久，配送公司的一名业务员就中了1000多元的奖金，初尝甜头的他从此开始天天买彩票期待中大奖，工资花光后，就挪用公司的货款买，两个多月就挪用了四万多元，不但没中奖，反而被警方抓获。

为圆发财梦，今年4月份，在中君致远灯具配送中心做业务员的于某开始尝试买彩票。买过几次后，于某中了第一个“大奖”，奖金1000多元，这让初买彩票的他喜不自胜。于是，他开始倾注更多的精力和钱财来买彩票。刚开始，他每隔两三天就到彩票站去买上一张彩票，一次花个十元、二十元。担心买的次数少中的概率就小，渐渐地，于某开始天天买彩票，从原来一次几十元钱到后来的一次几百元，一直到5月，于某总共中了3000多元。“当时天天都去买，我每个月工资有2400多元，除

了省下饭钱，其余的钱都用来买彩票了。”于某说。

5月初，于某的积蓄基本上花光了，他开始想法设法凑钱买彩票。作为公司的业务员，他需要在客户到公司下订单之后拿着送货单给客户送货，然后再拿回收货单和货款交给公司。于是，他就打起了货款的主意。

从5月开始，于某从客户手中拿走货款后都用买彩票，然后对公司称暂时没拿到货款。由于公司不会定期查账，没发现货款被挪用。就这样，两个多月来，于某共挪用了四万多元的货款。

11日，于某所在公司的负责人查账时发现货款被私自截留，就到杭州路派出所报案。掌握证据后，警方在于某的家中将他抓获。

“当时只想多赚点钱翻本，把输了的钱赚回来再还给公司，没想到越赔越多。”在派出所里，于某告诉记者。

目前，于某已被警方刑事拘留。

货车轮下飞石 砸伤路边商贩

本报7月12日讯(通讯员 乔俊杰 梁韶杨 记者 曹思扬) 11日18点30分许，一辆货车行驶至河西农贸市场门前的丁字路口时，车轮压飞的石头砸到路边一商贩腰部，造成商贩右肾淤血。11日晚，经四方公安部门调解，司机补偿商贩部分钱款。

11日晚，宋先生驾驶白色厢式货车从崂山区到四方区河西村附近一个超市送大桶水。18点30分左右，货车行驶至河西农贸市场门前的丁字路口时，车轮压到一块最长边长约为8厘米的一块菱形六面体石头，石头直接飞出去两米多远，砸到了正在路边卖毛蛋的商贩王女士腰部，王女士当场

直不起腰来，靠在电线杆上痛苦地捂着腰部。宋先生并不知道自己已惹了祸，仍继续开车通过路口，周围的人一起向宋先生喊：“伤人了，快停下！”宋先生这才从车上下来，围观者告诉宋先生，车轮压飞一块石头打在那位女士的身上，宋先生此时不知怎么办才好，围观者已拨打110报警。

四方公安分局河西派出所的民警接警后，立即赶到现场，民警拨打120将受伤的王女士送到青岛阜外医院救治，后将宋先生带回派出所了解情况。

经检查，王女士右肾淤血，暂无生命危险。经调解，11日晚，双方达成调解协议，宋先生补偿王女士部分钱款。